



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Amargosa

1

Segunda-feira • 3 de Setembro de 2018 • Ano VI • Nº 2578

Esta edição encontra-se no site: www.amargosa.ba.io.org.br em servidor certificado ICP-BRASIL

Prefeitura Municipal de Amargosa publica:

- **Errata de Edital Pregão Eletrônico Nº 026/2018 Processo Administrativo Nº 074/2018** - Objeto: Aquisição de material permanente, conforme Programação nº 290100720180001, Portaria nº 153, de 02 de julho de 2018 – Secretária Nacional de Assistência Social do Ministério do Desenvolvimento Social, para atender as demandas da Associação Beneficente Irmã Gertrudes – Fazenda Esperança.



Esse município tem Imprensa Oficial.

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara. A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

***Imprensa Oficial
do Município.***

Gestão Transparente e consciência limpa.

Erratas



Estado da Bahia

PREFEITURA MUNICIPAL DE AMARGOSA

CNPJ 13.825.484/0001-50 - Praça Lourival Monte, S/N, Centro, Amargosa - Bahia, CEP 45.300-000

Tel.: 75-3634-3977

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 026/2018

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 074/2018

NÚMERO DA LICITAÇÃO [LICITAÇÕES-E/BANCO DO BRASIL]: 734419

OBJETO: Aquisição de material permanente, conforme Programação nº 290100720180001, Portaria nº 153, de 02 de julho de 2018 – Secretária Nacional de Assistência Social do Ministério do Desenvolvimento Social, para atender as demandas da Associação Beneficente Irmã Gertrudes – Fazenda Esperança.

ERRATA DE EDITAL

A pregoeira torna público aos interessados a realização da seguinte correção no edital supracitado:

Onde se lê:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

DATA: 13/09/2018

HORÁRIO: 10h00min (Horário de Brasília)

LOCAL: www.licitacoes-e.com.br

Nº Licitação: 734426

Leia-se:

DA SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO ELETRÔNICO:

DATA: 13/09/2018

HORÁRIO: 10h00min (Horário de Brasília)

LOCAL: www.licitacoes-e.com.br

Nº Licitação: 734419

A teor do art. 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93, como a alteração do edital não afeta a formulação de propostas pelos licitantes que adquiriram o edital, fica mantida a data do certame conforme preâmbulo do edital.

Amargosa, 03 de setembro de 2018.

Carla Souza Oliveira
Pregoeira